Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢1.773,30 € es el 30% de que 2.

cantidad?

- ¢1.620,50 € es el 35% de qué 4.

cantidad?

. ¢(Cudl es el 60% de 2.025,00 €? 6.

- ¢7.147,80 € es el 95% de que 8.

cantidad?

. ¢(Cudl es el 60% de 8.448,00 €? 10.

¢Cudl es el 65% de 8.317,00 €?

:1.214,80 € es el 20% de qué
cantidad?

;Cudl es el 100% de 8.166,00
€7

;Qué porciento de 5.859,00 €
es 3.515,40 €7

;Qué porciento de 6.817,00 €
es 3.749,35 €7
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢1.773,30 € es el 30% de que
cantidad?
5.911,00 €

- ¢1.620,50 € es el 35% de qué
cantidad?
4.630,00 €

. ¢Cudl es el 60% de 2.025,00 €?

1.215,00 €

- ¢7.147,80 € es e1 95% de qué
cantidad?
7.524,00 €

. ¢(Cudl es el 60% de 8.448,00 €? 10.

5.068,80 €

. ¢Cudl es el 65% de 8.317,00 €?

5.406,05 €

- ¢1.214,80 € es el 20% de qué

cantidad?
6.074,00 €

. ¢Cual es el 100% de 8.166,00

€7
8.166,00 €

- ¢Qué porciento de 5.859,00 €

es 3.515,40 €7
60%

;Qué porciento de 6.817,00 €
es 3.749,35 €7
55%
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